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Анотація: об’єкт дослідження –вивчення різних об’єктів 

авторського права та суміжних прав в галузі інноваційної 

діяльності та визначення їх патентопридатності за 

законодавством України та патентним правом ЄС. Предметом 
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дослідження є різні види об’єктів авторського права та 

суміжних прав в галузі інноваційної діяльності. Мета даної 

роботи полягає у аналізі та практичному розвитку теоретичних 

та практичних підходів до розуміння критеріїв патентопридат-

ності результатів інноваційної діяльності за законодавством 

України та патентним правом ЄС. 

Ключові слова: інновації, інноваційна діяльність, патент, 

патентне прав.  

Закон України «Про інноваційну діяльність» [1] в ст. 1 

передбачає таке розуміння інновації «інновації - новостворені 

(застосовані) і (або) вдосконалені конкурентоздатні технології, 

продукція або послуги, а також організаційно-технічні рішення 

виробничого, адміністративного, комерційного або іншого 

характеру, що істотно поліпшують структуру та якість 

виробництва і (або) соціальної сфери». 

Серед вживаних термінів також вказано, що інноваційний 

проект - комплект документів, що визначає процедуру і 

комплекс усіх необхідних заходів (у тому числі інвестиційних) 

щодо створення і реалізації інноваційного продукту і (або) 

інноваційної продукції. 

Окрему увагу в цьому контексті законодавець приділив і 

інноваційній інфраструктурі, яку визначив як «сукупність 

підприємств, організацій, установ, їх об'єднань, асоціацій будь-

якої форми власності, що надають послуги із забезпечення 

інноваційної діяльності (фінансові, консалтингові, маркетин-

гові, інформаційно-комунікативні, юридичні, освітні тощо)». 

Постанова Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2003 р. 

№ 1474 «Про затвердження Порядку державної реєстрації 

інноваційних проектів і ведення Державного реєстру іннова-

ційних проектів» [2] передбачає процедуру такої реєстрації. 

Рішення про державну реєстрацію інноваційного проекту 

приймається МОН на підставі висновку організації з прове-

дення експертизи інноваційних проектів (далі – експертна 

організація). 

За наявності позитивного висновку експертної організації 

МОН у п’ятиденний строк приймає рішення про кваліфікуван-



195 

ня проекту як інноваційного або пріоритетного інноваційного 

та проводить його державну реєстрацію і вносить проект до 

Реєстру, який ведеться на паперовому та електронному носіях і 

складається з кваліфікаційних розділів - “Інноваційні проекти” 

та “Пріоритетні інноваційні проекти”. 

Одночасно з внесенням інноваційного (пріоритетного 

інноваційного) проекту до Реєстру МОН видає заявнику свідоцтво 

про державну реєстрацію інноваційного проекту або про державну 

реєстрацію пріоритетного інноваційного проекту. Факт видачі 

МОН свідоцтва про державну реєстрацію інноваційного 

(пріоритетного інноваційного) проекту фіксується у спеціальному 

журналі та засвідчується підписом особи, яка видала, і особи, яка 

одержала свідоцтво. У триденний строк після видачі свідоцтва про 

державну реєстрацію інноваційного (пріоритетного інноваційного) 

проекту МОН надсилає до ДФС копію свідоцтва про державну 

реєстрацію інноваційного (пріоритетного інноваційного) проекту. 

При цьому варто пам’ятати, що Цивільний кодекс України в 

ст. 402 [3] до об'єктів права інтелектуальної власності, зокрема, 

належать: літературні та художні твори; комп'ютерні програми; 

компіляції даних (бази даних);виконання; фонограми, відеограми, 

передачі (програми) організацій мовлення; наукові відкриття; 

винаходи, корисні моделі, промислові зразки; компонування 

напівпровідникових виробів; раціоналізаторські пропозиції; сорти 

рослин, породи тварин; комерційні (фірмові) найменування, 

торговельні марки (знаки для товарів і послуг), географічні 

зазначення; комерційні таємниці. 

Тобто, як можна побачити з вкладеного, в Україні інновацій-

ні проекти не віднесені до результатів інтелектуальної власності і 

напряму не захищаються правом інтелектуальної власності. Разом 

з тим, інноваційні проекти, як результат тривалої та кропіткої 

праці, мають бут захищені державною – найперше від плагіату.  

Наразі захисну функцію щодо проектів у сфері 

інноваційної діяльності виконує МОН. Це краще, ніж повна 

відсутність захисту, але наразі цей специфічний захист значно 

«програє» захисту прав інтелектуальної власності за 
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Цивільним кодексом, який здійснюється в загальному порядку. 

Враховуючи викладене, перелік об’єктів права інтелектуальної 

власності має бути доповнено рядом позицій, основне місце 

серед яких варто віддат інноваційним проектам.  
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